

**RETIFICAÇÃO DA ATA DO DIA 03/05/2017**

Onde se lê: credenciamento referente ao Pregão Presencial nº 07/2017

Lê-se: credenciamento referente ao Pregão Presencial nº 08/2017

Pará de Minas, 19 de maio de 2017

  
Danielle Souza Alves